

国内·综合

高速公路五一小长假免费三天

具体时段为:5月1日0时至3日24时
免费车型为:7座(含7座)以下小客车

□据 新华网

今年五一小长假期间全国高速公路继续执行对7座(含7座)以下小客车免费通行政策。免费通行时间为2014年5月1日0时至5月3日24时,以车辆驶离出口收费站的时间为准。

五一假期,全国各地高速公路面临拥堵考验,北京、广东、江苏等地发布假日出行拥堵预警。

北京预计五一小长假期间收费公路交通量较去年增长6.2%左右,日均交通量可能达到205万辆,首次突破200万辆。京平高速预计交通量增幅

较大;受京港澳高速河北段断道施工影响,京开高速、京港澳高速预计交通量增幅较大。机场高速(苇沟至五元桥段)高峰时段交通拥堵现象可能比较突出。广东省交通集团针对广清、深汕西等13条容易拥堵的高速公路发布了交通指南。

国产新支线飞机完成环球试飞

横跨三大洲两大洋,航程达3万公里,顺利完成自然结冰试验全部科目

□据 新华社上海4月28日电

横跨亚、欧、北美三大洲和太平洋、大西洋,飞越3万公里,环球飞行归来的国产新支线飞机ARJ21-700第104架飞机于4月28日抵达西安阎良。试飞员赵鹏、赵生等带来了令人振奋的好消息:飞机顺利完成了自然结冰试验的全部科目,困扰他们4年的审定试飞难题之一被攻克。ARJ21离交付运营更进一步。



国产新支线飞机ARJ21-700 (资料图片)

1 飞机披霜戴雪,机组热情高涨

2014年4月8日18时8分,在加拿大温莎机场,披霜戴雪的ARJ21安全着陆。机体虽冰冷,但试飞机组人员的心沸腾了:自然结冰试验全面告捷,标志着国产飞机在自然结冰领域获得历史性突破。

ARJ21远赴温莎是为了寻找那个极其苛刻的符合自然结冰试验要求的天气条件。4月1日、2日……7日,飞机7架次的飞行始终没有找到完全符合适航规章要求的操稳试飞气象。

8日下午,中国民航局试飞员赵志强和申请方试飞员赵生再次驾驶飞机,开始新一轮的“追云”。让人欣喜的是,刚进云区不久,飞行员就捕捉到冰点,机组一气呵成完成了带冰条件下所有高风险操稳试飞科目。为了这一刻,他们等待了4年。

2 穿洲越洋,追云逐冰

为完成这次试验,ARJ21跨国飞行3万公里,其间未出现过安全和质量故障。ARJ21首席试飞员赵鹏说,在境外的长途飞行,飞机和机组都经受了暴风雪、吹雪、大侧风、风切变等考验。赵志强说,更可贵的是,这不仅为将来ARJ21顺利完成适航取证和交付打下了基础,还为其未来在极端天气下

3 艰辛试飞,全面开展适航验证工作

自2008年11月成功首飞至今,ARJ21在审定试飞的道路上摸爬滚打,在中国民用航空局(CAAC)的审查和美国联邦航空局(FAA)的“影子审查”下全面开展适航验证工作。

4架试飞飞机首飞以来已累计安全飞行2400多架次4500多小时,有效

的运行和安全操作积累宝贵经验。

中国商飞公司总经理贺东风介绍说,本次北美试飞是民机研制试飞的一次成功实践,不仅渡过了4年来横亘在试飞取证道路上的一道难关,而且掌握了一批新技术,形成了一套符合国际规范的管理程序,是我国民机研制历史上的一次成功尝试和创新。

验证了飞机在各种极限条件下的安全飞行品质。

按照规定,ARJ21接下来要攻克全机排液和最大刹车能量等试飞难题,并开展功能可靠性试飞。

据悉,ARJ21首架交付飞机将于近期进行生产试飞和部分验证试飞,其他交付生产工作在加快推进。

相关链接

ARJ21-700飞机是我国首款完全按照国际标准研制的涡扇喷气支线客机,该民用客机属70至90座级别的中、短航程支线客机,拥有基本型、加长型、

货机和公务机等4种不同的机型。ARJ21的研制和试飞填补了国内民航客机研制和适航审定领域的许多空白,为我国民用飞机持续发展奠定了坚实基础。

教育部批准设立香港中文大学(深圳)

今年开始招生,首批招生3300人

□据 新华社

记者28日从广东省教育厅获悉,日前,教育部正式致函广东省人民政府,同意批准设立香港中文大学(深圳),香港中文大学(深圳)的合作办学者为深圳大学和香港中文大学,此大学由广东省人民政府依法进行管理。

教育部批准香港中文大学(深圳)设置的首批本科专业为:市场营销、国际商务和经济学。此大学从2014年开始招生。一期阶段(2014年-2017年)在校规模为3300人,二期阶段(2018年-2021年)为6200人,三期阶段(2022年-2025年)为11000人。

教育部规定,香港中文大学(深圳)招收学生实施本科学历教育的,应当纳入国家普通高等学校招生计划,参加全国普通高等学校统一入学考试,符合相关招生录取规定和要求,并参照《中外合作办学条例》及其实施办法的规定和合作办学协议颁发香港中文大学学士学位证书。对于硕士学位和博士学位教育,学校可依照以上条例、规定和协议,按照香港中文大学同类项目在香港地区招生标准自主招生,并颁发香港中文大学硕士学位和博士学位证书。

有“三个老婆四个儿子”

安徽某企业董事长被开除党籍,罚44.66万元

□据 新华网

安徽省岳西县撞钟化肥有限公司董事长汪训火有“三个老婆四个儿子”遭网络曝光后,立即引发广泛关注。不久前,岳西县由县纪委牵头,公安、民政、计生、菖蒲镇党委等组成联合调查组对其进行调查。记者4月28日获悉,岳西县纪委对汪训火“非婚生子、超计划生育等问题”已调查终结,并按规定开除汪训火的党籍,责成岳西县计生委做出决定,征收汪训火超计划生育社会抚养费44.66万元,并执行到位。

事件回顾

3月19日上午,网友lansetianji的一则《一位共产党员自称杜月笙,三个老婆四个儿子至今逍遥法外》的帖子一经发出,便立即引发广泛关注。

3月20日,岳西县纪委回帖称,目前由县纪委牵头,公安、民政、计生、菖蒲镇党委等已组成联合调查组。

4月28日,岳西县纪委对撞钟化肥公司董事长汪训火“非婚生子、超计划生育等问题”调查终结,并做出处理:

1.对汪训火违反计划生育政策、违反社会主义道德的问题,按照有关规定已做出开除党籍的决定;

2.已责成县计生委做出决定,征收汪训火超计划生育社会抚养费44.66万元,并执行到位。